

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета
закупівлі, розміру бюджетного призначення,
очікуваної вартості предмета закупівлі
UA-2024-01-05-004872-а**

Найменування предмета закупівлі із зазначенням коду ЄЗС	Вид та ідентифікатор закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі	Обґрунтування		
			технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Очікуваної вартості предмета закупівлі	
<p>Послуги з поховання військовослужбовців, які загинули (померли) від час проходження військової служби, Послуги з поховання внутрішньо перемішених осіб, невідомих та безрідних громадян (ДК 021:2015 – 98370000-7 Поховальні та сунутні послуги)</p>	<p>Відкриті торги (з особливостями) UA-2023-01-05-004872-а</p>	<p>200000,00 грн.</p>	<p>Строк надання послуг з дати укладення договору до 31.12.2024 року. Якісні та технічні характеристики заявленої кількості послуг визначені з урахуванням реальних потреб та оптимального співвідношення ціни та якості. Послуги повинні бути якісними. На період надання послуги виконавець повинен мати в штаті достатню кількість працівників відповідної кваліфікації, мати технічно справний спеціалізований транспорт, послуги надавати при необхідності за заявкою Замовника в робочі дні, у вихідні та святкові дні та інші неробочі дні. Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:</p>		<p>Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 2 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами. Основними джерелами інформації були: - ціни попередніх власних закупівель (укладених договорів) аналогічних послуг; - інформація про ціни на послуги, що міститься в - в електронній системі закупівель Prozorro (відкритий доступ до публічних закупівель, що дозволяє аналізувати реальні угоди інших Замовників). <u>Обсяг послуг:</u> 23 послуги (18 – поховання військово-службовців, 5 – поховання внутрішньо перемішених осіб, невідомих та безрідних громадян)</p>
			Копання могили	Включає в себе копання могили, опускання труни з тілом померлого в могилу, закопування могили	
			Послуги з перевезення тіла померлого до місця поховання	Послуга виконується спеціалізованим транспортом	
			Винесення труни з тілом покійного		
			Табличка намогильна	Матеріал - пластик. Розмір не менше ніж 23см*17см	
			Хрест	Матеріал – дерево. Покриття лаком для військовослужбовців	
			Хрест	Матеріал – дерево. Без покриття	

				та безрідних громадян	
			Труна	Матеріал – дерево. Лакована для військовослужбовців	
			Труна	Матеріал – дерево. Оббита тканиною для внутрішньо переміщених осіб, невідомих та безрідних громадян .	
			Подушка в труну	Наповнювач – стружка.	
			Наволочка на подушку в труну	По розміру повинна підходити до подушки	
			Покривало	Розмір не менше ніж 1м*2м	
			Інша ритуальна атрибутика	Ритуальний вінок, державний прапор (за потреби), Одяг (за потреби), санітарний (паталого-анатомічний) мішок (за потреби), Транспортний ящик (за потреби)	